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 : אי שיוויון בחלוקת הכנסות

 ות:שאל

 זהה לזה שחושב עבור   1996מדד ג'יני עבור התפלגות ההכנסות בשנת  (1
 . מכאן נובע כי:1995שנת 

זהה בהכרח   1996עקומת לורנץ המתארת את התפלגות ההכנסות בשנת  .א
 . 1995לזו של שנת  

מכאן נובע   1996לזו של  זהה  1995אם ידוע כי גם עקומת לורנץ של שנת  .ב
 כי ההכנסות של כל משפחה נשארו ללא שינוי. 

יתכן   1996זהה לזו של שנת  1995אם ידוע כי גם עקומת לורנץ של שנת  .ג
כי חל שינוי בהכנסות והכנסת כל אחת מהמשפחות במשק השתנתה  

 באותו שיעור. 

 . 1995שונה מזו של שנת  1996לא יתכן כי עקומת לורנץ של שנת  .ד

 ג' וד' נכונות.  תשובות .ה
 

 במשק "אלפא" מחולקת האוכלוסייה לשתי קבוצות השוות בגודלן.  (2
₪ בחודש וקבוצת   1,000קבוצת המשפחות העניות שהכנסת כל אחת 

 ₪ בחודש.  2,000המשפחות העשירות שהכנסת כל אחת 
 ₪ ועליה  1,100- ל 10%-חלה עליה בהכנסת כל משפחה עניה ב 1997בשנת 

 ₪. כתוצאה משינויים אלה:  2,200-בהכנסת כל משפחה עשירה ל  10%של 

 עקומת לורנץ לא השתנתה. .א

₪ בחודש והכנסת משפחה   100-מאחר והכנסת משפחה עניה גדלה ב  .ב
 ₪ בחודש גדל אי השוויון.  200- עשירה עלתה ב

 השתנה אך עקומת לורנץ השתנתה. מדד ג'יני לא  .ג

לא ניתן לדעת מה קרה למדד ג'יני בלא שיהיו נתונים על מספר   .ד
 המשפחות בכל קבוצה. 

 כל התשובות הנ"ל אינן נכונות.  .ה
 

 ₪ אזי:  Aבסכום קבוע של  אם תגדל הכנסתה של כל אחת מהמשפחות במשק (3

 ₪.  A-הכנסת קו העוני עבור משפחה בת שתי נפשות תעלה בפחות מ  .א

 מת לורנץ לא תשתנה ומספר העניים לא ישתנה.עקו .ב

 ₪.  A-מספר העניים לא ישתנה והכנסת קו העוני תעלה בדיוק ב .ג

 חלקם של העשירונים העליונים בהכנסה הלאומית יגדל.  .ד

 כל התשובות אינן נכונות. .ה
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 תשובות סופיות:
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